
Comunicat de presă 

Explorați spiritualitatea și arhitectura sacrală prin expoziția de fotografie "Călătorie printre 

rugăciuni, Biserici și mănăstiri din România" la Salina Unirea - Slănic Prahova 

București, România – 23.04.2024 

Într-o lume plină de zgomot și agitație, există locuri care emană liniște și frumusețe sacrală. 

Aceste locuri, încărcate de istorie și spiritualitate, pe unele dintre ele le vom explora în cadrul expoziției 

de fotografie "Călătorie printre rugăciuni, Biserici și mănăstiri din România", ce va avea loc la Salina 

Unirea - Slănic Prahova. 

Despre expoziție: 

Expoziția "Călătorie printre rugăciuni, Biserici și mănăstiri din România" promite să fie o 

experiență cu adevărat remarcabilă pentru toți cei care sunt pasionați de frumusețea spirituală și 

arhitecturală a locurilor sfinte din România. Găzduită într-un loc atât de special precum Salina Unirea - 

Slănic Prahova, expoziția aduce împreună imagini ce capturează esența și liniștea acestor locuri sacre. 

Vernisajul de pe 27 aprilie 2024 oferă o oportunitate unică de a explora aceste fotografii într-un 

cadru care în sine emană o atmosferă aparte. Cu Salina Unirea oferind un fundal spectaculos pentru 

această călătorie fotografică, participanții vor fi invitați să se aventureze într-o călătorie la o adâncime de 

200 de metri în pământ, descoperind conexiuni divine prin intermediul imaginilor expuse. 

De la mănăstiri izolate în mijlocul naturii, până la biserici impunătoare cu o istorie bogată, 

expoziția promite să ofere o privire captivantă asupra diversității și bogăției spirituale a României. Este o 

ocazie de a înțelege și aprecia nu doar frumusețea arhitecturală, ci și semnificația culturală și spirituală a 

acestor locuri. 

Pentru cei care doresc să se bucure de o experiență de neuitat, să exploreze și să descopere mai 

mult decât ceea ce se vede la suprafață, acest vernisaj este un eveniment pe care nu ar trebui să-l rateze. 

Este o invitație de a călători în inima spirituală a României, într-un mod care îmbină frumusețea naturală 

cu trăirile interioare ale celor care pășesc pe aceste meleaguri sacre. 

Detalii despre vernisaj: 

Dată: 27 aprilie 2024 
Locație: Salina Unirea - Slănic Prahova 
Orar: 11:00-14:00 
 

Vernisajul va fi o ocazie de a experimenta conexiunea profundă cu frumusețea spirituală a 

României, într-un mediu unic, la o adâncime de 200 de metri în pământ. Va fi si un bun prilej de a întalni  

o parte din cei 15 fotografi care au participat cu lucrări la această expozitie si anume: Ana Tina, Daniel 

Conțiu, Daniela Ioan, Eugen Eugraph, Florin Todoran, Florinda Loredana Ciuraru, Gabriela Auer, George 

Alexandru, Laura Ioana Țăranu, Manuela Apostu, Mirela Deac, Mihai Dendyuk, Ramon Gockesch, 

Sebastian Bunbu, Ștefan Drăgan. 

Invităm presa, pasionații de fotografie și toți cei interesați să se alăture acestui eveniment 

deosebit. 



Despre Salina Unirea - Slănic Prahova: 

Salina Unirea este unul dintre cele mai impresionante locuri de vizitat din România, oferind nu 

doar o experiență turistică remarcabilă, ci și un cadru perfect pentru evenimente culturale și artistice. 

 

Pentru mai multe informații despre expoziție și pentru orice alte solicitari, vă rugăm să contactați: 

Eugen Eugraph – 0752.069.004 

Daniela Ioan – 0767.175.850 

Stefan Drăgan – 0726.161.784 

Vă așteptăm cu drag să descoperim împreună frumusețea și liniștea locurilor sfinte din România prin 

ochii acestei expoziții unice de fotografie. 

 

Cu deosebit respect, 

Eugen Eugraph 
Ioan Daniela 
Ștefan Drăgan 


